	*.* Functies en armbanden *.* 

	  
	De trainer : hij moet op straffe van ernstige boete in zijn functie van trainer zijn doorgegeven aan de Belgische Voetbalbond. Wie niet als trainer werd aangeduid mag nooit als dusdanig op het scheidsrechtersblad vermeld worden !!!
Mogen enkel als trainer op het scheidsrechters blad worden genoteerd: 
· de effectieve trainers van de jeugdploegen 
· de keeperstrainers 
De trainer draagt steeds een rode armband 
De afgevaardigde (wordt "ploegafgevaardigde" genoemd bij uitwedstrijden en "terreinafgevaardigde" bij thuiswedstrijden) : hij moet aangesloten zijn bij de club en bij de KBVB. Wie niet is aangesloten bij de Koninklijke Belgische Voetbalbond mag niet als afgevaardigde op het scheidsrechters blad vermeld worden. 
De afgevaardigde draagt bij een thuiswedstrijd een witte band en op verplaatsing de Belgische driekleur . De terreinafgevaardigde draagt de armand met de clubkleuren (clubkleuren VC Langdorp = blauw-wit). 
Ploegen die een afgevaardigde en een assistent-afgevaardigde hebben, schrijven deze assistent-afgevaardigde in als "verzorger" bij uitwedstrijden en als "terreincommissaris" of "verzorger" bij thuiswedstrijden. 
De verzorger of dokter moet steeds een gele armband dragen. 
De ploegkapitein draagt een armband in een kleur die goed te onderscheiden is van de truitjes . 
Alle andere personen dienen een armband met de clubkleuren te dragen. 
Alle personen die op het scheidsrechter blad worden vermeld moeten in de afgetekende zone aan de dug-out plaatsnemen. 
[bookmark: _GoBack]Opmerkingen : Denk er steeds aan dat de trainer en ook de afgevaardigde een opvoedende taak hebben. Let er daarom op de spelers reeds van kleinsaf te leren hun uitrusting ordelijk aan te bieden na de wedstrijd en niet alles op een vormeloze hoop te gooien. Eis van de spelers orde en discipline voor de wedstrijd, tijdens de rust en na de wedstrijd. 



