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	· Minstens 1 uur voor de wedstrijd aanwezig zijn. 
· De scheidsrechter verwelkomen (kleedkamer aanwijzen en een drankje aanbieden) en hem de wedstrijdbal overhandigen. 
· Het scheidsrechters blad invullen en het na het invullen door de tegenpartij overhandigen aan de scheidsrechter (min. 10 minuten voor de aanvang van de wedstrijd). Kijk ook na of het scheidsrechter blad volledig is ingevuld (handtekening van de kapitein). 
· Zorgen dat er steeds één of meer reserveballen aanwezig zijn tijdens de wedstrijd. 
· Zorgen voor het aanwezig zijn van waterzak en spons bij eventuele kwetsuren. 
· Er zorg voor dragen, in overleg met de trainer of andere begeleiders, dat er steeds iemand bij de spelers blijft en dit zowel voor als na de wedstrijd of tijdens de rust. 
· Erop toezien dat de scheidsrechter tijdens de rust een drankje bezorgd krijgt (in principe biedt men de scheidsrechter voor en na de match en tijdens de rust een drankje aan). 
· Tijdens de rust drank voorzien voor de eigen ploeg en de bezoekende ploeg. 
· Er gedurende de wedstrijd op letten dat enkel personen die ingeschreven werden op het scheidsrechters blad de neutrale zone betreden. Eenieder die zich in deze zone bevindt moet een armband dragen, met uitzondering van de wisselspelers. Supporters die de neutrale zone betreden moeten teruggewezen worden. Het is de taak van de terreinafgevaardigde de door de scheidsrechter gewraakte spelers of officiëlen uit de neutrale zone te verwijderen. 
· Ter beschikking blijven van de scheidsrechter, vanaf het ogenblik van zijn aankomst tot hij naar huis terugkeert. De ploegafgevaardigde (= terreinafgevaardigde bij thuiswedstrijden) is verantwoordelijk voor de veiligheid van de scheidsrechter. 
· Enkel het terrein betreden mits toestemming van de scheidsrechter. Ingeval van kwetsuur is in principe slechts één verzorger op het terrein toegelaten. 
· Ingeval er beschadigingen worden aangebracht aan de installaties, de aandacht van de scheidsrechter hierop vestigen, liefst in aanwezigheid van de afgevaardigde van de tegenpartij. Wanneer er een terreincommissaris wordt aangeduid is hij het die deze taak waarneemt. 
· De onkosten van de scheidsrechter betalen en hem drankbonnetjes geven. 
· Na de wedstrijd de kleedkamers nakijken of er niets werd achtergelaten qua kledij of uitrusting. 
· Bij het verlaten van de kleedkamers nakijken of het water (douches) is dichtgedraaid, de verwarming is uitgezet en het licht is uitgedaan. 
· Nakijken of alle wedstrijd- en opwarmingsballen teruggebracht zijn ! 
Voor de afgevaardigde zou het handig zijn indien de reservespelers hem of haar zouden bijstaan met het terughalen van verloren wedstrijdballen ! 



